5-12 BNig: SASMERE
x EIES]: (CHEHIRAEE)

@ HAERFE LA

§2. fiTAEZEf]

il = (FZ=H)
HEEZEV, K, +, - ), RIEZEEESCV, #S, K, +, - Y HEAEZEM
S, K, +, - Y2, K, +, + YWF % M (subspace), F8E(S, K, +, - )<S(V, K, +, +),
iRl S<V.

[ZEk] (1) T2 R Sery 2 R A [ —EEE.
QFESHERVHEER, MhBREZERM, RBSRVEIT22MH.
G)SEIERAR+, -, BRI E IRV <V R Kx V3 BRI
TESXSF KxS 5.
GVAEF LR o} R VI T2, ERETZEMBRE VI A T 2’
(trivial subspace). E AR TZERITEE JE 88 & F % [ (nontrivial

subspace).
ST VEC LA, VEMA)FZ2RIERAU V)8 & F 2 [ (proper sub-
space).

*(6) FZEMBR<EREZ M MI—E#% & (partial order)

BNl 3 (FErAEE)
B VEBMTNKAI [ & 22 .
OHE VI = FES, TIIERCIEE:
(i) SEVHITFZER.

(ii) (@) Y uyeS, & utves, (I EIRERIEEAME)
(b) VeEK, VueS, thcucs. (REFERIETEATE )

(iii) Ve, deEK, Vu, veES, VcutdvesS.
(iv)VeeK Y u,veS, ) cutveS.
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(VIVEEZ ,V c1, 2y ooy kEK, YV 1, V2, .y KES,
P evitevrt. FawES GRMEsEERIERAME)
@B VHFEZEFEES, F Ei@(ii )(b)EL, Al
(@) oES, (b) VveS, —veS.
@EWREVHITFZEM, Al oeW.

(2] (1) FEHSE VAT 22N, @ H A ORICHBCH).
FETEDUEEERE, BN —RoER BB, TR M

A .
Q) REHEEHWETFZEMEIRIELERRT, EMEGRNREE
T2

© (3) LER ZERF, BT EATERSL, FEMBEERFERAE
L. B R M, BT EATERS, FERMEE
BFEBAEL. WER =M, IEEATEM.

@ HWAAMF LKA

IR (5 TFEMGHE)
EWRVEITFZER, mScw, Hi
SEVHIT-ZEH & SEWHTZ=H]

(k] AEHEEWS . EERRERT, AL AR

] HHTHE, SCREWRIVEITES.

SEVEITZEM & Sz H BfREifAtE CEH11)
& SEWHITZEH (CEH1Y)

#if): (tuple spacert DA LAY T2 )
THI&E R, SEEBARZEHVN TR HHEE “F , FalsEi
EHETE CFET , TR
@OV=R%4S={(@,-t)|teR }.
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@V=R>% S={( 1-t) | teR }.
@V=R> S={(s,1,35-2t) | s,t€R }.
@V=R> S={(cost,sint,0) | tER }.
®V=R% S={(n,m) | n,me 7 }.

[ZEk]) () AEZERAREIHATC REEER, Kk E T ETHIEEERZR).
EERAR RN, AR ENER.
Q) STEHRE <
“ (3w, mES {Fiviin&s) B @Aves, IkeK Fives)”

[#2] O&. DITHAEEIOGH)EV:
%j"f:]‘f_‘%%a,b = R: &E—E%‘f(xa _x)a (ya _y) = S7
a(x, —x)+b(y, —y) = (ax+by, ((ax+by)) €S

@7, &BIAIT:
0, 1), (1,0)€S, {0, DH1,0)=(1, 1)&S.
R A E AR E R .

@2 ATREENO)REN:
@)V (s1, t1, 351—211), (52, 12, 35220) ES,
(s1, 11, 351281 )+(s2, 12, 352212
= (s1+s2, t1Hty, 3(s1H82)2(11112) €S
(b)Vae R, V(s,t 3s—20)€ES;
a(s, t, 3s-2t) = (as, at, 3(as)-2(at)) €S

@F. FEBEIP

®F. EIIT:
(1, )ES, {8 (1/2)1, 1)=(1/2, 1/2)&S.
SERERERE R

ZRE12.1 (BIEEHIRE) gsAs7TT0-9)
% VExy-Z N EAIEE —S2BR(second quadrant), Bl V2 {E R EZZM.



